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11/6: Πανελλαδική διαμαρτυρία σε όλα τα pet shops που πουλάνε ζώα

  

  

  

  

Σε διαμαρτυρία έξω από κάθε pet shop που πουλά ζώα (σκυλάκια ή γατάκια ή εξωτικά και
άγρια) καλούν οι φιλόζωοι όσους ενδιαφέρονται. Το ραντεβού τους δίνεται στις 11/6/2011
και ώρα 1 το μεσημέρι έξω από κάθε pet shop που εμπορεύεται ψυχές. Φτιάξτε αφίσες και
πανό διαμαρτυρίας και συμπαρασταθείτε στα ζώα, που δεν έχουν μιλιά και όμως γίνονται
θύματα εκμετάλλευσης για να κερδίζουν κάποιοι έμποροι.Σε διαμαρτυρία έξω από κάθε pet
shop που πουλά ζώα (σκυλάκια ή γατάκια ή εξωτικά και άγρια) καλούν οι φιλόζωοι όσους
ενδιαφέρονται. Το ραντεβού τους δίνεται στις 11/6/2011 και ώρα 1 το μεσημέρι έξω από
κάθε pet shop που εμπορεύεται ψυχές. Φτιάξτε αφίσες και πανό διαμαρτυρίας και
συμπαρασταθείτε στα ζώα, που δεν έχουν μιλιά και όμως γίνονται θύματα εκμετάλλευσης
για να κερδίζουν κάποιοι έμποροι.

  

      

 Μέχρι τότε, μπορείτε να ενημερώνεστε από το event στο facebook που θα βρείτε ΕΔΩ.
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 Θυμίζουμε, αυτά που έχουμε δημοσιεύσει άπειρες φορές στο adespoto.gr:

  

 H πλειοψηφία των κουταβιών και γατιών εισάγονται παράνομα στη χώρα μας, ακόμα και σε
πορτ μπαγκάζ αυτοκινήτων. Άλλα που εισάγονται νόμιμα αφού το ελληνικό κράτος το
επιτρέπει, πολλές φορές προέρχονται από παράνομα, μαζικά εκτροφεία (puppy mills, kitten
mills) χωρών όπως η Ρουμανία, η Βουλγαρία, η Σλοβακία και η Ουγγαρία όπου τα ζώα -
γονείς εκτρέφονται σε άθλιες συνθήκες, σε κλουβιά μικρά, χωρίς νερό ή καλή τροφή και δεν
έχουν κτηνιατρική φροντίδα.

  

 ΤΑ ΜΙΚΡΑ ΑΠΟΧΩΡΙΖΟΝΤΑΙ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ ΤΩΝ  2 ΜΗΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΜΗΤΕΡΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ
ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΜΕ ΨΕΥΤΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ ΔΗΘΕΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. ΤΑ ΜΙΣΑ
ΠΕΘΑΙΝΟΥΝ ΑΠΟ ΤΥΦΟ, ΣΥΝΗΘΙΣΜΕΝΗ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΤΩΝ ΚΟΥΤΑΒΙΩΝ ΕΝΩ ΟΣΑ
ΕΠΙΒΙΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ 100% ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ Ή ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΚΣ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ.

  

ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΓΙΑΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΖΗΤΗΣΗ! ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΗΝ ΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ
Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ! ΥΙΟΘΕΤΗΣΤΕ ΑΔΕΣΠΟΤΟ!!!ΜΗΝ ΔΙΝΕΤΕ 1.000 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΝΑ
ΕΜΠΟΡΕΥΤΕΙΤΕ ΜΙΑ ΨΥΧΗ! ΣΩΣΤΕ 5 ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΣΤΕΙΡΩΝΟΝΤΑΣ ΤΑ ΜΕ ΑΥΤΟ ΤΟ
ΠΟΣΟ!!!

  

adespoto.gr
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